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TURISMO

Prot. n.25745-t-2014 San Marino, 7 marzo 2014/1713 d.f.R

IN.mi Consiglieri

Gian Matteo Zeppa

Roberto Ciavatta

e.p.c. Spett.le

Segreteria Istituzionale

Oggetto

Interrogazione presentata dal Consigliere Roberto Ciavatta sul contratto stipulato dall'Ufficio

del Turismo con la AIIMark S.r.l.. Si associa il Consigliere Gian Matteo Zeppa.

Con la presente mi pregio rispondere all'interrogazione presentata dal Consigliere Roberto Ciavatta sul

contratto stipulato dall'Ufficio del Turismo con la AIIMark S.r.l.. Si associa il Consigliere Gian Matteo

Zeppa.

Si interroga il Governo per richiedere di ottenere una copia del summenzionato contratto posto agli atti

della seduta del Congresso di Stato del 27 dicembre 2013, in relazione alla delibera n. 58.

Si allega il contratto di collaborazione commerciale 2014 con la AIIMark S.r.l.

.Teodoro Lbnfernini
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UFFICIO DI SEGRETERIA

Matteo

febbra'°
(17135639)

INTERROGAZIONE MOVIMENTO R.E.T.E.

posto che tale contratto, pur posto agli atti della stessa seduta del Congresso di
Stato, non è visionabile online,

considerata l'incompletezza delle -formazioni^or^nspetto I termini

commerciale fiere 2014,

il Movimento R.E.T.E. Interroga il governo

Per Movimento REJJ
Roberto Ciayatta ' "

/ìli

Coordinate Bancarie: Banca dì San Marino



tasmtmmu.finanzapubboca I
Servizio Centrale di Controllo

PROT.N. zzcc

Seduta dei: 27 DICEMBRE 2013/1713 d.F.R. Delibera n.58 Pratica n.2098

Oggetto: Autorizzazione per contratto di collaborazione commerciale fiere

2014 tra l'Ufficio del Turismo e la AHMark S.r.I.

IL CONGRESSO DI STATO

sentito il riferimento del Segretario di Stato per il Turismo e i Rapporti con

r.\..\.s.s;

visto l'articolo 31 del Decreto 27 gennaio 2006 n. 22, Legge Quadro sul

Turismo della Repubblica di San Marino;

vista la nota dell'Ufficio del Turismo, del 18 dicembre 2013, prot. n. 3103;

ai sensi dell'articolo 19, comma 3, del Decreto 20 gennaio 2000 n. 10,

autorizza

l'Ufficio del Turismo a sottoscrivere il contratto di collaborazione commerciale fiere

2014 con la AHMark S.r.I. nel testo posto agli atti della presente seduta, stanti le

motivazioni contenute nella nota citata nel preambolo.

La presente delibera viene inviata alla Direzione della Finanza Pubblica -

Servizio Centrale di Controllo — ai fini della legittimazione.

retan

Jf 0 6 FEB.20ÌT
Deliberato della Commissione. Prende atto, visti i chiarimenti forniti con nota dell'Ufficio di Stato per il
Turismo del 06/02/2014 n. 13024 ed invita per il futuro ad eseguire, in ogni caso, una apposita gara ad

evidenzapubblica. EVIMÉSIDENIE

Estratto del processo verbale rilasciato ad uso: delPEcc.ma Reggenza, dei Signori

Segretari di Stato, della Segreteria di Stato di Stato per il Turismo e i Rapporti con

PA.A.S.S, della Direzione della Finanza Pubblica, della Contabilità di Stato,

dell'Ufficio del Turismo



UFFICIO DI STATO PER IL TURISMO

UFFICIO 01 STATO PER IL TURISMO
AMMINISTRAZIONE

I 19 FEB. 201*1

Repubblica

SanMarino

CONTRATTO DI COLLABORAZIONE COMMERCIALE

ANNO 2014

Premesso

Che l'Ufficio del Turismo della Repubblica di San Marino è stato autorizzato dal

Congresso di Stato con delibera n. 58 del 27 dicembre 2013 a rinnovare il contratto di

collaborazione commerciale con la Ditta ALLMARK S.r.l. per l'anno 2014;

che l'Ufficio del Turismo per la Repubblica di San Marino, intende partecipare nel corso

del 2014 a fiere turistiche internazionali in territorio italiano ed estero, con uno stand

personalizzato la cui metratura potrà variare;

l'Ufficio del Turismo di San Marino con sede in San Marino, Contrada Omagnano, nr.

20; Codice Operatore Economico SM 96022, in persona del legale rappresentante

Gloria Licini (Dirigente)

La ALL MARK S.r.l., Via dei Cerri 36/a Serravalle - Repubblica di San Marino; Codice

Operatore Economico SM07620, in persona del legale rappresentante Sig. Marco

Gozzi

si conviene e si stipula quanto segue:

1) Verrà definito per l'anno in corso il "calendario di partecipazione ad almeno 3

manifestazioni fieristiche " fornendo denominazione, città di svolgimento, data e,

quando possibile planimetria con relativi mq. utili;

2) In caso di manifestazione o evento fieristico fuori territorio italiano, verrà concordato tra le

parti il costo aggiuntivo a forfait sulla base della distanza e delle spese di trasferta;

3) II costo per l'allestimento personalizzato (chiavi in mano come da proposta del 18 dicembre

2013) è stabilito in € 290,00 (duecentonovanta/OO) al mq.;

4) Per eventuali aggiunte di grafiche, oltre a quelle previste dal progetto, saranno

quantificate à € 60,00 (sessanta/00) al mq.;
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San Marino

comunicato, la aratteristi*e esulino dai prGg,-ammd

per concordaare eventuali

bonifico bancario;

3) Per ogni evenire

tica

m' daHa dat3 di "**«. fattura tramite

contenzioso r^

Mi. C

San Marino, li 13 febbraio 2014

tCft


